
Utopica Verlag und 
Versandantiquariat 
 
Verkaufsliste Utopie III 
(Ergänzung zur Legende: CN = Clute – Nicholls: The 
Encyclopedia of Science Fiction; GI = Geus – Illmer: 
Bibliographie der deutschen Science Fiction 1870-1945 
(in Vorbereitung); LdSFF = Nessun Saprà: Lexikon der 
deutschen Science Fiction und Fantasy 1870–1918; 
WF = Werkführer durch die utopisch-phantastische 
Literatur) 
 

Anthologien 
 
Bongs, Rolf 
DIE JAGD AUF MENSCHEN: Eine Sammlung der 
spannendsten Detektivgeschichten. Mit einer Detektiv-
geschichte vom Sterne Uranus als Vorwort von Paul 
Scheerbart. 
Ü: (Anonym); Ill: M. Schwarzer; Vorwort: Paul 
Scheerbart 
2. Aufl. 
München; Berlin: Georg Müller, 1914, XII, 342 + 10 
Taf. 
* 21 x 15  OPb. m. ill. OSU / SU + Deckelbild von M. 
Schwarzer 
# nicht bei Bloch; GI / m. SU selten 
# SU m. kleinen Ausrissen (hinterlegt u. dort ausge-
malt) 
39 EUR 
 
 
Romane und Kurzgeschichtensammlungen 
 
Adlersfeld-Ballestrem, Eufemia von  
DIE DAME IN GELB. Eine sonderbare Geschichte. 
7.–9. Aufl. 
Dresden: Max Seyfert, Verlag, o. J. (ca. 1920, EA 
1908), 215 S. 
* 19,5 x 13,5  OLn. m. OSU 
# SU ca. 1 cm zu stark abgeschnitten, daher Einband an 
dieser Stelle etwas verblasst u. an Gelenken ca. 0,5 cm 
eingerissen; Widmung auf Vorsatz; Seiten gebräunt; 
sonst gutes Ex. 
# Bloch 10 
59 EUR 
 
 
 
Andersen, Hans Christian  
SÄMTLICHE MÄRCHEN UND GESCHICHTEN. 
Ausgewählte Werke in Einzelausgaben. Bd. 1 u. 2. 
Ü: Eva-Maria Blühm; Ill.: Vilhelm Pedersen u. Lorenz 
Frølich; Essay; Leopold Magon 
1. Aufl. 
Leipzig; Weimar: Gustav Kiepenheuer, 1990, 592 u. 
610 S. 
* 19,5 x 12,5  OLn. m. OSU 
# schöne Ex. 
19 EUR 
 

Anton, Ludwig 
DIE JAPANISCHE PEST. Roman. 
9.–13. Tsd. 
Leipzig: Ernst Keils Nachfolger (August Scherl) 
G. m. b. H., 1925, 247 S. 
* 19 x 13,5  OLn. m. farb. ill. OSU / SU sign. Gipkens 
# SU gerändert (hinterlegt); Widmung auf Vorsatz; 
Seiten gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 222; GI / m. SU sehr selten 
99 EUR 
 
 
Ariost 
DER RASENDE ROLAND. 
(Orlando furioso) 
Ü: Johann Diederich Gries; Ill.: Gustav Doré; Nach-
wort: Horst Rüdiger 
München: Winkler, 1980, 816 u. 838 S. 
Winkler Weltliteratur; Dünndruck Ausgabe 
* 19,5 x 12,5  OLn. m. OSU 
# schöne Ex. 
29 EUR 
 
 
Barbusse, Herny 
KRAFT. (Drei Novellen) 
(La force / ?) 
Ü: Paul Cohen-Portheim 
Berlin: Verlag Die Schmiede, 1926, 248 
* 19,5 x 12,5  OPb. m. OSU / Einband v. Georg Salter 
# nicht bei Bloch; GI 
# SU m. minimalen Läsionen; schönes Ex. 
21 EUR 
 
 
Bartel, Hermann R. 
URSCHULD-SÜHNE (Der Mumien-Magier). Roman; 
Volksausgabe. 
Hamburg: Uranus-Verlag Max Duphorn, [ca. 1933], 
318 S. 
* 19 x 13,5 OLn. m. OSU 
# SU m. kleinen Einrissen; Seiten gebräunt; gutes Ex. 
# Bloch 305 / m. SU sehr selten 
99 EUR 
 
 
Bauer, Ludwig 
MORGEN WIEDER KRIEG. Untersuchungen der 
Gegenwart; Blick in die Zukunft. 
Berlin: Ernst Rowohlt Verlag, 1931, 203 S. 
* 21 x 14  farb. OKart. m. OSU 
# SU m. kleinen Ausrissen (m. Tesafilm überklebt); 
Name auf Vortitel; Seiten etwas gebräunt; gutes Ex. 
# Bloch 316 
17 EUR 
 
 
 
Baum, L. Frank 
DER ZAUBERER VON OOS. 
(The Wonderful Whizard of Oz / 1900) 
Ü: Sybil Gräfin Schönfeld; Ill.: Janosch 
Hamburg: Cecilie Dressler, 1987, 188 S. 
Dressler Kinderbuch-Klassiker 



* 19,5 x 13  farb. ill. OPb. 
# schönes Ex. 
9 EUR 
 
 
Beauvais, Daniel 
NITOKRIS. Autorisierte Ausgabe. 
Ü: Dr. W. Hüttl.  
Berlin-Tempelhof: Enck Verlag 1925, 320 S. 
* 20 x 13,5  OLn. m. ill. OSU 
# SU m. minimalen Einrissen; Vorsätze etwas ge-
bräunt; sonst schönes Ex. 
# Bloch 322 
21 EUR 
 
 
Benson, Robert Hugh 
DER HERR DER WELT. 
(Lord of the World) 
Ü: Rudolf Vey 
Aschaffenburg: Paul Pattloch, 1957, 356 S. 
* 19 x 13,5  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. kleinen Randläsionen; im Schnitt minimal 
bestaubt; Seiten leicht gebräunt; gutes Ex. 
# vgl. Bloch 353; GI 
19 EUR 
 
 
Bialkowski, St. 
DER RADIUMKRIEG. Roman aus der Zukunft der 
Technik. 
Leipzig, Fr. Wilh. Grunow G. m. b. H., 1937, 270 S. 
* 19 x 13,5  OPb. m. farb. ill. OSU 
# SU m. ca. 2 cm großen Ausriss; Seiten etwas ge-
bräunt; sonst schönes Ex. 
# Bloch 413; GI / m. SU selten 
49 EUR 
Blake, William 
DIE HOCHZEIT VON HIMMEL UND HÖLLE. Eine 
Auswahl aus den prophetisch-revolutionären Schriften. 
Hrsg., komm. u. übers. v. Sylvia Luetjohann; Ill.: Wil-
liam Blake 
1. Aufl. 
Bad Münstereifel; Trilla (P. O.): Edition Tramontane, 
1987, 208 S. 
* 21 x 13,5  OPb. m. ill. OSU 
# SU m. minimalen Randläsionen; schönes Ex. 
21 EUR 
 
 
Blixen, Tania 
DIE SINTFLUT VON NORDERNEY und andere 
seltsame Geschichten. 
(Seven Gothic Tales). 
Ü: Martin Lang; W.E. Süskind 
Stuttgart; Berlin: Deutsche Verlags-Anstalt, 1937, 458 
S. 
* 19 x 13  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. minimalen Randläsionen; im Schnitt etwas 
fleckig; Seiten minimal gebräunt; insgesamt gutes Ex. 
# Bloch 446 
29 EUR 
 
 

Bloem, Walter Julius 
LUFTPIRATEN: Ein heiterer Fliegerroman. 
13.–24. Tsd. 
Leipzig: Otto Janke Verlag, 1935, 332 S. 
* 18,5 x 13,5  farb. ill. OPb. 
# Vorsätze ausgewechselt; Seiten leicht gebräunt; sonst 
schönes Ex. 
# nicht bei Bloch; GI 
17 EUR 
 
 
Blüthgen, Viktor von 
GEHEIMNISVOLLE KRÄFTE: Ein Spiritistenroman. 
Leipzig: Mitteldeutscher Verlag, 1927, 311 S. 
* 17,5 x 13  OLn. m. farb. OSU 
# SU etwas bestaubt u. m. leichten Randläsionen; im 
Schnitt fleckig; Seiten leicht gebräunt; sonst gutes Ex. 
# nicht bei Bloch 
21 EUR 
 
 
Borchard, Manfred 
DER ZEITARZT. 
Passau: EDFC, 2002, 146 S. 
Science Fiction Blues; Bd. 4 = Fantasia 181; Belletris-
tische Reihe; 24 
* 20,5 x 14,5  ill. OKart. 
# tadelloses Ex. 
7 EUR 
 
 
Borel, C[harles] E[duard] 
DER MAGISTER IN PORZELLAN und andere No-
vellen. 
Zürich: E. A. Hofmann, 1944, 70 S. 
* 18,5 x 11,5  OHLn. ill. OSU 
# SU u. Seiten minimal gebräunt; schönes Ex. 
# Bloch 481 
19 EUR 
 
 
Boutet, Frédéric 
DIE DAME IN GRÜN. Unheimliche Geschichten. 
Ü: Hanns Heinz Ewers u. Maria Ewers aus´m Werth 
München; Wien: Langen-Müller, 1971, 224 S. 
* 18 x 11,5  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. kleinen Randläsionen und Knick; Name auf 
Vorsatz; Seiten minimal gebräunt; sonst gutes Ex. 
11 EUR 
 
 
Boutet, Frédéric 
DAS LETZTE ABENTEUER. 
Ü: Hanns Heinz Ewers u. Maria Ewers aus´m Werth 
München: Georg Müller, 1927, 224 S. 
Zwei-Mark-Bücher 
* 17,5 x 11  OHLn. m. OSU 
# SU m. kleinen Einrissen; Seiten minimal gebräunt, 
sonst gutes Ex. 
# Bloch 494; GI 
29 EUR 
 
 
 



Brehmer, Fritz 
NEBEL DER ANDROMEDA: Das merkwürdige 
Vermächtnis eines Irdischen. 
6.–10. Tsd. 
Leipzig: L. Staackmann Verlag, 1920, 203 S. 
* 18 x 12  OHLn. m. OSU 
# SU m. kleinen Einrissen; Seiten gebräunt; sonst gutes 
Ex. 
# Bloch 519; GI / m. SU selten 
39 EUR 
 
 
Brod, Max 
DAS GROSSE WAGNIS. 
1.–15. Tsd. 
Leipzig; Wien: Kurt Wolff Verlag, 1918, 331 S. 
Ausgewählte Romane und Novellen; Bd. 6 
* 19 x 14  OPb. 
# etwas begriffen; Exlibris auf Vorsatz; Widmung auf 
Vortitel; Seiten leicht gebräunt; sonst gutes Ex. 
# LdSFF 53-4; Bloch 530 
39 EUR 
 
 
Bruns, Max 
DIE ARCHE. Von den Nächten der Flut, der Vernich-
tung und des Traumes. 
Minden (Westfalen): J.C.C. Bruns [um 1918], 173 S. 
* 19 x 12,5  ill. OKart. 
# unbeschnitten; Besitzvermerk auf Titelblatt; Seiten 
minimal gebräunt, gutes Ex. 
# Bloch 540 
14 EUR 
 
 
Burdekin, Katherine 
NACHT DER BRAUNEN SCHATTEN. 
(Swastika Night / 1937) 
Ü: Petra Heßelbarth 
Münster: Unrast, 1995, 230 S. 
* 20,5 x 14,5  farb. ill. eOBr. 
# tadelloses Ex. 
21 EUR 
 
 
Cabell, James Branch 
JÜRGEN: Eine Komödie um die Gerechtigkeit. (Ro-
man.) 
(Jurgen / 1919) 
Ü: Karl Lerbs 
Leipzig: Insel-Verlag, 1928, 403 S. 
* 19,5 x 13  OLn. m. OSU 
# SU m. leichten Randläsionen; Seiten minimal ge-
bräunt; sonst schönes Ex. 
39 EUR 
 
 
Carroll, Lewis 
ALICE IM WUNDERLAND und IM LAND HINTER 
DEM SPIEGEL. 
Ü: O. Werdau u. G. v. Kleist; Ill.: Dušan Kállay. 
Hanau/Main: Werner Dausien, 1984, 238 S. 
* 28,5 x 21  OLn. m. farb. ill. OSU 

# SU m. winzigen Randläsionen; Seiten minimal ge-
bräunt; insgesamt gutes Ex. 
19 EUR 
 
 
Cavendish, Margaret 
DIE GLEISSENDE WELT. 
(The Description of a New World, Called The Blazing-
World / 1668) 
Ü: Virginia Richter; Ill.: Div. 
München: Scaneg, 2001, 136 S. 
Punktum; 15 
*20,5 x 15  ill. OKart. 
# tadelloses Ex.  
# erste und einzige deutsche Ausgabe dieser Frauen-
utopie 
15 EUR 
 
 
Chamisso 
PETER SCHLEMIHLS WUNDERSAME GE-
SCHICHTE und Auswahl an Gedichten. 
Einleitung: Bruno Wille 
Berlin: Deutsche Bibliothek, o. J. (ca. 1930), XVI, 266 
S. 
* 17,5 x 12  OPb. m. OSU 
# SU etwas begriffen; Seiten leicht gebräunt; sonst 
gutes Ex. 
19 EUR 
 
 
Daiber, Albert 
VOM MARS ZUR ERDE. Erzählung für die Jugend. 
Ill.: Fritz Bergen 
3. Aufl. 
Stuttgart: Verlag von Levy & Müller, o. J. (ca. 1915), 
149 S. + 4 Taf. 
* 20,5 x 15  OLn. m. ill. OSU / farb. Deckelbild 
# SU m. kleinen Einrissen u. etwas bestaubt; leicht 
bestoßen; gutes Ex. 
# LdSFF 63-5; Bloch 688 / mit SU sehr selten 
128 EUR 
 
 
Daumann, Rudolf Heinrich 
DÜNN WIE EINE EIERSCHALE. Roman. 
6.–10. Tsd. 
Berlin: Schützen Verlag, 1937, 362 S. 
* 19 x 13,5  OLn. m. farb. ill. OSU / SU von Toni Zepf 
# SU m. kleinen Einrissen (hinterlegt); minimal schief; 
Seiten leicht gebräunt, sonst gutes Ex. 
# Bloch 697; GI 
34 EUR 
 
 
Daumann, Rudolf Heinrich 
DAS ENDE DES GOLDES. Ein utopischer Roman. 
31.–35. Tsd. 
Berlin: Schützen-Verlag, 1938, 277 S. 
* 19 x 13,5  OLn. m. farb. ill. OSU / SU v. Toni Zepf 
# SU gerändert; Einband bestaubt; Vorsätze fleckig; 
Buchblock minimal schief; sonst gutes Ex. 
# Bloch 699; GI 
34 EUR 



Dominik, Hans 
ATOMGEWICHT 500. Roman. 
Berlin: Verlag Scherl, 1935, 318 S. 
93.–102. Tsd. 
* 19 x 13,5  OLn. m. OSU 
# SU mit winzigen Randläsionen; Seiten leicht ge-
bräunt, sonst schönes Ex. 
# LdSFF 68; Bloch 770; GI 
19 EUR 
 
 
Dominik, Hans 
ATOMGEWICHT 500. Roman. 
o. O.: Bertelsmann Lesering, 1957, 317 S. 
* 19 x 13  OLn. m. farb. OSU 
# SU m. kleinen Läsionen; leicht schief; Seiten mini-
mal gebräunt; sonst gutes Ex. 
# vgl. LdSFF 68; Bloch 770; GI 
11 EUR 
 
 
Dominik, Hans 
DER BEFEHL US DEM DUNKEL. Roman. 
Berlin-Schöneberg: Gebrüder Weiss Verlag, o. J. (ca. 
1950), 317 S. 
* 19,5 x 12,5  OLn. m. farb. ill. OSU / Vignette auf 
Vorderdecke 
# SU m. Läsionen;Kopfschnitt leicht bestaubt; leicht 
schief; Seiten etwas gebräunt; sonst gutes Ex. 
# vgl. LdSFF 67; Bloch 766, GI 
11 EUR 
 
 
Dominik, Hans 
DAS ERBE DER URANIDEN: Roman. 
51.–60. Tsd. 
Berlin: Verlag Scherl, 1935, 321 S. 
* 19 x 14  OLn. m. OSU / SU signiert: S.B. 
# LdSFF 67; Bloch 762; GI 
# SU mit ca. 2 cm großen Ausriss am Rücken; Gold-
prägung frisch; Kopfschnitt minimal bestaubt; Seiten 
minimal gebräunt; insgesamt schönes Ex. 
28 EUR 
 
 
Dominik, Hans 
KÖNIG LAURINS MANTEL. Roman. 
1.–15. Tsd. 
Berlin: Ernst Keils Nachfolger (August Scherl) 
G.m.b.H., 1928, 304 S. 
* 19 x 14  OLn. m. farb. ill. OSU / SU signiert: Zober-
bier 
# LdSFF 68; Bloch; GI / m. SU der Erstausgabe sehr 
gesucht 
# SU m. winzigen Randläsionen; minimal schief; 
Widmung auf Vorsatz; Seiten leicht gebräunt; sonst 
schönes Ex. 
99 EUR 
 
Dominik, Hans 
LAND AUS FEUER UND WASSER. 
Ill.: 1 Karte 
266.–270. Tsd. 
Leipzig: v. Hase & Koehler Verlag, 1939, 336 S. 

* 19 x 13,5  OHLn. m. farb. ill. OSU / Einband u. SU: 
Oswald Weise 
# gelaufenes Leihbuch m. aufgeklebtem SU (dieser 
lädiert); m. Stempeln; schiefgelesen, leicht beschmutzt; 
noch befriedigendes Ex. 
# Bloch 773; GI 
11 EUR 
 
 
Dominik, Hans 
DIE MACHT DER DREI: Zukunftsroman. 
Berlin-Schöneberg: Gebrüder Weiss Verlag, o. J. (ca. 
1960), 317 S. 
* 19,5 x 14  OPb. m. farb. ill. OSU / SU v. Bernhard 
Borchert 
# minimal bestaubt, sonst schönes Ex. 
# vgl. LdSSF 67; Bloch 758; GI 
17 EUR 
 
 
Dominik, Hans 
MODERNE PIRATEN. 
Berlin: Gebrüder Weiss, o. J. (ca. 1960), 233 S. 
* 19,5 x 14  OPb. m. farb. ill. OSU / Einbandentwurf v. 
Gerda Heckel 
# sehr schönes Ex. 
# vgl. Bloch 765 
13 EUR 
 
 
Dominik, Hans 
DIE SPUR DES DSCHINGIS-KHAN: Roman aus 
dem 21. Jahrhundert. 
Ill: 1 Karte auf der Innenseite des SU 
94.–103. Tsd. 
Berlin: Verlag Scherl, 1923, 312 S. 
* 19 x 14  OLn. m. SU / SU signiert: Gipkens 
# SU m. zwei kleinen Ausrissen; Seiten leicht ge-
bräunt; gutes Ex. 
# LdSFF 67; Bloch 759 
29 EUR 
 
 
Dominik, Hans 
DIE SPUR DES DSCHINGIS-KHAN. Roman. 
Berlin-Schöneberg: Gebrüder Weiss Verlag, o. J. (ca. 
1950), 301 S. 
* 19,5 x 12,5  OLn. m. farb. ill. OSU / Vignette auf 
Vorderdecke 
# Kopfschnitt leicht bestaubt; sonst sehr schönes Ex. 
# vgl. LdSFF 67; Bloch 759, GI 
14 EUR 
 
 
Dunsany, Lord 
DAS FENSTER ZUR ANDEREN WELT. Phantasti-
sche Erzählungen. 
Ü: Friedrich Polakovics 
Frankfurt: Insel, 1971, 246 S. 
Bibliothek des Hauses Usher  
* 21,5 x 12,5  farb. ill. OPb. m. farb. ill. OSU 
# SU m. Randläsionen, sonst gutes Ex. 
# Illmer 93 
26 EUR 



Dunsany, Lord 
DIE KÖNIGSTOCHTER AUS ELFENLAND. 
(The King of Elfland's Daughter / 1924) 
Ü: Hans Wollschläger, (Ill: Heinz Edelmann) 
Stuttgart: Klett-Cotta, 1978, 286 S. 
Hobbit Presse 
* 20 x 12,5  OKart. i. farb. ill. OSch. 
# SU an Kante etwas beschabt, sonst schönes Ex. 
# Illmer 93 
11 EUR 
 
 
Dunsany, Lord 
DIE SEELE AM GALGEN. Ein Buch von Menschen 
Göttern und Geistern. 
Ü: Emerich Reeck 
Frankfurt a. M.: Literarische Anstalt Rütten & Loe-
ning, 1924, 151 S. 
* 19 x 12  OPb. m. OSU / Einbandentwurf v. Max 
Schwerdtfeger 
# SU etwas gebräunt u. m. kleinen Einrissen; Seiten 
leicht gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 822; GI / m. SU selten 
69 EUR 
 
 
Eddison, E. R. 
DER WURM OUROBOROS. Fantasy Roman 
Ü: Helmut W. Pesch; Vorwort: Paul Edmund Thomas 
2. Aufl. 
Bergisch-Gladbach: Bastei Verlag Gustav Lübbe, 
1994, 508 S. 
Bastei-Lübbe Taschenbuch; Bd. 28215 
* 21 x 13,5  farb. ill. OKart. 
# schönes Ex. 
9 EUR 
 
 
Ehrenstein, Albert 
BERICHT AUS EINEM TOLLHAUS. 
3.–7. Tsd. (d. h. veränderte Neuaufl. v. DER 
SELBSTMORD EINES KATERS) 
Leipzig: Insel-Verlag, 1919, 156 S. 
* 21 x 14  farb. OPb. 
# minimal begriffen u. bestoßen; Seiten leicht ge-
bräunt; gutes Ex. 
# LdSFF 73-4; nicht bei Bloch 
78 EUR 
 
 
Ehrhardt, Paul G. 
DIE LETZTE MACHT. Eine Utopie aus unserer Zeit. 
Roman in vier Büchern. 
Ill.: Heinrich Kley 
6.–10. Tsd. 
München: Drei Masken Verlag, 1922, 240 S. 
Sindbad-Bücher  
* 19 x 14  OHLn. m. ill. OSU / SU signiert: FW 
# SU m. Randläsionen (hinterlegt) u. etwas gebräunt; 
Seiten etwas stockfleckig; sonst gutes Ex. 
# Bloch 849; GI 
29 EUR 
 
 

Eklund, Ole 
DIE REISE DER „TELLUS“. Phantastischer Roman. 
(Undret från Kraterön / 1939) 
Ü: Karl Hellwig 
1.–5. Tsd. 
Zürich: Albert Müller Verlag, o. J. (1943), 200 S. 
Blaue A. M. - Reihe Band 5 
* 19 x 13  OLn. m. OSU 
# SU minimal gerändert; Stempel und Besitzvermerk 
auf Titel; sonst sehr schönes Ex. 
# Bloch 863; GI / in dieser Erhaltung selten 
39 EUR 
 
Eulenburg, Karl zu 
DIE BRUNNEN DER GROSSEN TIEFE. Ein Atlan-
tisroman. 
6. Aufl. 
Leipzig: Verlag Fr. Wilh. Grunow, o. J. (1926), 293 S. 
* 20 x 13,5  OKart. m. farb. ill. OSU / SU von Paul 
Hartmann 
# unbeschnitten; daher leichte Randläsionen; etwas 
bestaubt u. gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 910; GI / m. SU selten 
79 EUR 
 
 
Ewers Hanns Heinz 
GROTESKEN. 
Vorwort des Autors, Vorwort des Verlages 
34.–40. Aufl. (erweiterte Ausgabe) 
München: Georg Müller, 1926, (4), 348 S. 
* 20 x 14  OLn. m. farb. ill. OSU / SU v. Emil Preeto-
rius 
# SU etwas fleckig; Seiten etwas gebräunt; gutes Ex. 
# LdSFF 79 / m. SU selten 
39 EUR 
 
 
Ewers, Hanns Heinz 
DIE SPINNE. (Grausame Geschichten). 
München: Berlin: F. A. Herbig Verlagsbuchhandlung, 
1974, 187 S. 
* 18 x 10,5  OLn. m. farb. ill. OSU / Umschlag v. Re-
nater Weber-Rapp 
# schönes Ex. 
11 EUR 
 
 
Ewers, Hanns Heinz 
DIE SPINNE. Seltsame Geschichten. 
Wien; München; Basel: Kurt Desch, 1964, 376 S. 
# SU m. kleinen Randläsionen; im Schnitt etwas be-
staubt; Seiten leicht gebräunt; sonst schönes Ex. 
19 EUR 
 
 
Fallada, Hans 
MÄRCHEN VOM STADTSCHREIBER, DER AUS 
LAND FLOG. Würzt die Wasser, würzt die Weine, Ja, 
würzt selbst noch die Gewürze, Daß der Punsch auch 
würzig sei! 
Ill.: Heinz Kiwitz 
1.–10. Tsd. 
Berlin: Rowohlt, 1935, 227 S. 



* 20 x 13  OLn. m. ill. OSU / SU + Einband v. H. Ki-
witz 
# SU leicht fleckig, minimal schief; im Schnitt minimal 
fleckig; sonst gutes Ex. 
# Bloch 946 / m. SU selten 
79 EUR 
 
 
Földes, Artur 
UM DEN GOLFSTROM: Amerika gegen Europa. 
Roman. 
4.–5. Tsd. 
Berlin: Globus Verlag G. M. B. H., o. J. (1926), 296 S. 
* 19 x 13  OLn. m. OSU 
# SU etwas begriffen u. m. Randläsionen; Seiten etwas 
fleckig u. gebräunt; noch gutes Ex. 
# Bloch 994; GI / m. SU sehr selten 
120 EUR 
 
 
Fortune, Dion 
DIE SEEPRIESTERIN. Roman. 
(The Sea Priestess / 1938) 
Ü: Regine Hellwig 
3. Aufl. 
Köln: Smaragd, 1992, 250 S. 
* 21 x 14  OPb. m. farb. ill. OSU 
# schönes Ex. 
# nicht bei Illmer 
13 EUR 
 
 
Fortune, Dion 
MONDMAGIE. Das Geheimnis der Seepriesterin. 
Roman. 
(Moon Magic / 1956) 
Ü: Regine Hellwig 
1. Aufl. 
Köln, Smaragd, 1990, 248 S. 
* 21 x 14  OPb. m.  farb.ill. OSU 
# schönes Ex. 
# Illmer 104 
17 EUR 
 
 
France, Anatole 
AUFRUHR DER ENGEL. 
Ü: Rudolf Leonhard 
21.–23. Tsd. 
Berlin: Transmare Verlag, o. J. (ca. 1935), 355 S. 
* 19 x 13  OLn. m. OSU 
# SU u. im Schnitt etwas fleckig; Seiten leicht ge-
bräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 1016; GI 
21 EUR 
 
 
France, Anatole 
DIE INSEL DER PINGUINE. 
Ü: Paul Wiegler 
Berlin: Aufbau-Verlag, 1953, 312 (1) S. 
Romane der Weltliteratur 
* 20 x 13,5  OLn. m. OSU 

# SU m. Randläsionen u. gebleicht; Exlibris auf Vor-
satz; Seiten minimal gebräunt 
# vgl. Bloch; GI 
11 EUR 
 
 
Freksa, Friedrich 
DRUSO oder: Die gestohlene Menschenwelt: Roman. 
Berlin: Verlag Hermann Reckendorf GmbH, o. J. 
(1931), 318 S. 
* 19 x 15  OLn. m. ill. OSU / SU sign. FA 
# leicht gebräunt, im Schnitt etwas stockfleckig; sonst 
gutes Ex. 
# Bloch 1035; GI / mit SU selten 
68 EUR 
Frey, A. M. 
SOLNEMAN DER UNSICHTBARE. Roman. 
München: Delphin-Verlag, 1916, 220 S. 
Kleine Ausgabe 
* 17 x 11  farb. ill. OKart. / Umschlagzeichnung v. A. 
Goetzen 
# Stempel auf Rückseite; Seiten leicht gebräunt; sonst 
schönes Ex. 
# LdSFF 93 
# sehr seltene Variante 
78 EUR 
 
 
Geiger, Carl Ignaz 
REISE EINES ERDBEWOHNERS IN DEN MARS.  
Nachwort: Jost Hermand 
Fürth: A. Jungkunz, 1996, 226 S. 
Edition Die Falschen Bücher 
* 21,5 x 13  ill. OPb. 
# schönes Ex. 
# diese Ausgabe enthält auch die anderen Werke Gei-
gers 
21 EUR 
 
 
Gabelentz, Georg von der 
DIE MADONNA UND DER STIER. Wirklichkeiten 
und Visionen. 
Berlin: Schieffen-Verlag, 1935, 226 S. 
* 19 x 13  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. Randläsionen (hinterlegt); Seiten etwas ge-
bräunt; gutes Ex. 
# Bloch 1084; GI / selten 
99 EUR 
 
 
Geiger, Carl Ignaz 
REISE EINES ERDBEWOHNERS IN DEN MARS. 
Faksimiledruck der Ausgabe von 1790. 
Nachwort: Jost Hermand 
Stuttgart: J. B. Metzlersche Verlagsbuchhandlung, 
1967, 86, 44 S. 
Sammlung Metzler 
* 19,5 x 12  OPb. m. SU 
# Seiten minimal gebräunt, sonst schönes Ex. 
17 EUR 
 
 
 



Ginzkey, Franz Karl 
DER WUNDERVOGEL. 
Leipzig: L. Staackmann Verlag, 1929, 259 S. 
* 18 x 12  OLn. m. ill. OSU / Umschlag- und Einband-
zeichnung v. Max von Poosch 
# SU m. kleinen Einrissen; Widmung auf Vortitel; 
Seiten minimal gebräunt; gutes Ex. 
# Bloch 1157; GI 
# 29 EUR 
 
 
Gleichen-Russwurm, A. von 
DIE EWIGEN. Groteske. 
Darmstadt: Otto Reichl Verlag / Der Leuchter, 1918, 
154 S. 
* 20 x 12,5  OLn. m. Goldprägung 
# Goldprägung sehr schön erhalten; Seiten leicht ge-
bräunt; gutes Ex. 
# nicht bei Bloch; GI 
11 EUR 
 
 
 
Goertz, Heinrich 
JOHANNES GEISTERSEHER. Roman. 
Ill.: Heinrich Goertz 
Berlin: Karl Heinz Hennsel Verlag, 1942, 319 S. 
* 20,5 x 13  OPb. m. farb. ill. OSU 
# SU m. Läsionen; Gelenke angebrochen; Seiten ge-
bräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 1221; GI / m. SU selten 
39 EUR 
 
 
Grunert, Carl 
DER MARSSPION und andere Novellen. 
Ill.: Ernst Stern, Geleitwort: Karlernst Knatz 
Berlin; Leipzig: Buchverlag fürs Deutsche Haus, 1908, 
303 S.  
* 17 x 13  OLn. / ornamentale Deckel- und Rückenver-
zierung  
# Variante zur üblichen ornament. Ausgabe; etwas 
bestoßen u. beschmutzt; Vorsatz beschnitten; Seiten 
leicht gebräunt; insgesamt noch gutes Ex. 
# LdSFF 105-7; Bloch 1285 
17 EUR 
 
 
Günther, Hanns (d. i. Haas, Walter de) 
IN HUNDERT JAHREN. Die künftige Energieversor-
gung der Welt. 
Stuttgart: Kosmos, 1931, 78 S. 
* 20 x 13,5  OLn. 
# im Schnitt fleckig; sonst gutes Ex. 
11 EUR 
 
 
Gurk, Paul 
PALANG: Roman. 
Stuttgart; Berlin; Leipzig: Union Deutsche Verlagsge-
sellschaft, 234 S. 
* 19 x 13  OLn. m. farb. OSU 
# SU leicht verschmutzt; Seiten minimal gebräunt; 
sonst schönes Ex. 

# Bloch 1303 / sehr selten 
140 EUR 
 
 
Gurk, Paul 
TUZUB 37: Der Mythos von der grauen Menschheit 
oder von der Zahl 1. (Roman.) 
Berlin, Holle & Co. Verlag, 1935, 213 S. 
* 20 x 12  OLn. m. OSU 
# SU minimal bestaubt u. leicht gerändert; Seiten mi-
nimal gebräunt; schönes Ex. 
# Bloch 1304; GI / gesucht 
180 EUR 
 
 
Gurtis, F. (Hrsg.) 
STIMMEN AUS EINER ANDEREN WELT. Wache 
Träume und metaphysische Phantasien eines Nichtspi-
ritisten. 
Radelbeul bei Dresden: Haupt & Hammon, 1921, 
280 S. 
* 19,5 x 13,5  OHLn. m. ill. OSU 
# SU stärker gerändert; Seiten leicht gebräunt; gutes 
Ex. 
# S. 31 Abb. eines Psychographen 
17 EUR 
 
 
Hanstein, Otfrid von 
ELEKTROPOLIS: Die Stadt der technischen Wunder. 
Ein Zukunftsroman. 
Ill: Anonym 
(1. Aufl.) 
Stuttgart: Levy & Müller Verlag, o. J. (ca. 1927), 224 
S. 
* 19 x 13,5  OKart. m. farb. ill. OSU / SU sign. Fred 
Gravenhorst 
# SU m. minimalen Randläsionen; leicht schief; etwas 
stockfleckig; sonst gutes Ex. 
# Bloch 1362; GI / die EA m. SU selten 
128 EUR 
 
 
Harbou, Thea von 
FRAU IM MOND: Roman. 
11.–20. Tsd. 
Berlin: August Scherl G. m. b. H., 1928, 230 S. 
* 18 x 12  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU hinterlegt; Seiten leicht gebräunt; gutes Ex. 
# Bloch 1368; GI / mit dem berühmten SU im Original 
39 EUR 
 
 
Hauff, Wilhelm 
PHANTASIEN IM BREMER RATHSKELLER. Ein 
Herbstgeschenk für Freunde des Weines. 
Ill.: Braun & Schneider 
1.–10. Tsd. 
Bremen: Carl Schünemann, o. J. (ca. 1930), 112 S. 
* 19,5 x 12  Oln. m. ill. OSU 
# Seiten gebräunt; sonst gutes Ex. 
21 EUR 
 
 



Hauptmann, Gerhart 
DIE INSEL DER GROSSEN MUTTER oder DAS 
WUNDER VON ILE DES DAMES. Eine Geschichte 
aus dem utopischen Archipelagus. 
1.–25. Aufl. 
Berlin: S. Fischer Verlag, 1924, 373 S. 
* 19 x 12  OLn. m. farb. ill. OSU / Einband von E. R. 
Weiss 
# SU m. Randläsionen u. Knicken; Vorsätze etwas 
fleckig; insgesamt gutes Ex. 
# Bloch 1398; GI 
27 EUR 
 
 
Heller, Frank 
MARCO POLOS MILLIONEN: Ein Abenteuerroman 
zwischen Psychoanalyse und Astrologie. 
Ü: Marie Franzos 
Leipzig; Zürich: Grethlein & Co., o. J. (?), 244 S. 
* 19 x 13  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. Randläsionen; Stempel u. Klebereste auf Vor-
satz; Seiten leicht gebräunt; sonst gutes Ex. 
# nicht bei Bloch; GI 
31 EUR 
 
 
Hermann, Franz 
DIE ERDE IN FLAMMEN. Ein Zukunftsroman aus 
den Jahren 1937/38. 
Ill.: Autorenphoto; Vorwort: Wilhelm Wigand 
4.–7. Tsd. 
Berlin; Leipzig: Wolf Heyer Verlag, 1933, 256 S. 
* 19 x 13,5  OLn. m. farb. ill. OSU / SU sign.: Binde-
wald (laut Impressum: Georg Walek) 
# SU gerändert u. m. kleinem Ausriss (hinterlegt); 
Seiten minimal gebräunt; sonst schönes Ex. 
# Bloch 1459; GI / mit dem schönen SU selten 
68 EUR 
 
 
Herzmanovsky-Orlando, Fritz von 
DER GAULSCHRECK IM ROSENNETZ. Eine skur-
rile Erzählung mit 24 Illustrationen des Verfassers. 
Ill.: Verfasser; Nachwort: Friedrich Torberg 
4.–6. Tsd. 
München: Albert Langen / Georg Müller, 1958, 187 S. 
* 21 x 13,5  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. leichten Randläsionen; Seiten minimal ge-
bräunt; gutes Ex. 
# vgl. Bloch 1469 
17 EUR 
 
 
Hoehne, Edmund 
DIE REPORTAGE GOTTES. Ein Roman von heut 
und morgen. 
1.–4. Tsd. 
Jena: Verlegt bei Eugen Diedrichs, 1928, 153 S. 
* 20,5 x 13,5  OLn. m. farb. ill. OSU / Einbandzeich-
nung v. Max Thalmann 
# SU m. zwei kleinen Ausrissen v. ca. 1 cm; Seiten 
gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 1498; GI / selten 
99 EUR 

Holberg, Ludwig 
NIELS KLIMS UNTERIRDISCHE REISE, worinnen 
eine ganz neue Erdbeschreibung ... 
Ü: Hans Adolf Neunzig; Ill.: Wolfgang Fratzscher 
1.–5. Tsd. 
Hamburg: Christian Wegner, 1970, 314 S. 
* 19,5 x 12  OPb. m. ill. OSU 
# SU leicht bestaubt u. begriffen; Name auf Vorsatz; 
Seiten minimal gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bearb. Ausgabe der EA von 1748 
14 EUR 
 
Holdstock, Robert (Hrsg.) 
ENCYCLOPEDIA OF SCIENCE FICTION. 
Ill.: Diverse; Foreword: Isaac Asimov 
London: Octopus Books, 1978, 224 S. 
* 30,5 x 22,5  ill. OLn. 
# schönes Ex. 
17 EUR 
 
 
Hundeiker, Egon 
ALUMNIT. Ein phantastischer Roman. 
Berlin: Schlieffen-Verlag, o. J. (ca. 1934), 186 S. 
* 19 x 13  OKart. m. farb. ill. OSU 
# SU m. einigen Läsionen; Seiten leicht gebräunt; sonst 
gutes Ex. 
# Bloch 1565; GI 
29 EUR 
 
 
Hye, Demeter 
DAS BLAUE PHANTOM und andere okkulte Ge-
schichten. 
München: Drei Masken, 1928, 180 S. 
* 16,5 x 12  OLn. m. ill. OSU 
# SU am Rücken gebräunt; Seiten leicht gebräunt; 
gutes Ex. 
# Bloch 1575 / mit SU sehr selten 
98 EUR 
 
 
Immermann, Karl 
DER KARNEVAL UND DIE SOMNAMBÜLE. Aus 
den Memoien eines Unbedeutenden. 
Ill.: K. M. Schultheiss 
Potsdam: Müller & Co., 1923, 146 S. 
Der Sanssouce-Bücher 3. Band 
* 18,5 x 13,5  OHLn. m. OSU 
# SU m. leichten Randläsionen; Seiten leicht gebräunt; 
gutes Ex. 
# nicht bei Bloch 
27 EUR 
 
Jacques, Norbert 
DR. MABUSE DER SPIELER. Roman. 
Berlin: Verlag Ullstein, o. J. (© 1920), 250 S. 
Ullstein-Bücher. Eine Sammlung zeitgenössischer 
Romane 
* 16 x 12  OPb. m. ill. OSU 
# SU m. Randläsionen; Seiten gebräunt; sonst gutes 
Ex. 
# GI 
29 EUR 



Jacques, Norbert 
DAS TESTAMENT DES DR. MABUSE. 
Ill.: Theo Matejko u. a.; div. Essays 
1. Aufl. 
Hamburg: Rogner & Bernhard bei Zweitausendeins, 
1994, 384 S. 
Dr. Mabuse: Medium des Bösen. Bd. 1 
* 19 x 13  farb. ill. OPb. 
# tadelloses Ex. 
# wegen des Anhangs gesuchte Ausgabe 
27 EUR 
 
 
Jacques, Norbert 
MABUSES KOLONIE. Drei Romane. Ingenieur Mars. 
Mabuses Kolonie. Chemiker Null. 
Essay: Günter Scholdt 
1. Aufl. 
Hamburg: Rogner & Bernhard bei Zweitausendeins, 
1994, 419 S. 
Dr. Mabuse: Medium des Bösen. Bd. 2 
* 19 x 13  farb. ill. OPb. 
# tadelloses Ex. 
# wegen des Anhangs gesuchte Ausgabe 
27 EUR 
 
 
Jacques, Norbert 
DR. MABUSE, DER SPIELER. Roman. Mit dem 
Briefwechsel Norbert Jacques / Thea von Harbou / 
Fritz Lang und Aussagen Fritz Langs zu seinen Ma-
buse-Filmen 
Essays: Elisabeth Bronsen u. a. 
1. Aufl. 
Hamburg: Rogner & Bernhard bei Zweitausendeins, 
1994, 447 S. 
Dr. Mabuse: Medium des Bösen. Bd. 3 
* 19 x 13  farb. ill. OPb. 
# tadelloses Ex. 
# wegen des Anhangs gesuchte Ausgabe 
27 EUR 
 
 
Jungnickel, Max 
DIE UHRENHERBERGE. Ein Märchenroman. 
Berlin-Zehlendorf: Rembrandt-Verlag, o. J. (1927), 
173 S. 
(Neue europäischer Erzähler) 
* 19 x 12,5  OKart. m. ill. OSU 
# SU m. kleineren Landläsionen; leicht gebräunt; gutes 
Ex. 
# Bloch 1634; GI / m. SU seltener 
39 EUR 
 
 
Kaempffer, Adolf 
DAS ERSTE JAHR. Roman des kolonialen Morgen. 
24.–33. Tsd. 
Braunschweig; Berlin; Hamburg: Georg Westermann, 
1940, 408 S. 
* 18,5 x 13,5  OPb. m. OSU / Einband und SU von 
Johannes Boehland 
# SU minimal gerändert; Besitzvermerk auf Vorsatz; 
Seiten leicht gebräunt; sonst schönes Ex. 

# nicht bei Bloch; GI 
19 EUR 
 
 
Kärrner, Dietrich 
GÖSTA RING ENTDECKT VÄRNIMÖKI: Ein Zu-
kunftsroman. 
Berlin: Nachbarschafts-Verlag Artur Mahraun, 1938, 
312 S. 
* 19 x 13,5  durchgehend ill. OKart. / Umschlagzeich-
nung v. Horst Michel 
# minimale Randläsionen; im Schnitt leicht bestaubt u. 
fleckig; Seiten minimal gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 1643; GI 
31 EUR 
 
 
Kärrner, Dietrich 
VERSCHOLLEN IM WELTALL: Ein Zukunftsroman. 
Berlin: Nachbarschafts-Verlag Artur Mahraun, 1938, 
297 S. 
* 19 x 13,5  ill. eOBr. / SU von Horst Michel 
# Umschlag m. Knickspuren u. Filmresten; Vorsatz 
entfernt; kleiner Stempel auf Titelblatt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 1644; GI 
17 EUR 
 
 
Karlin, Alma 
DER GÖTZE. Roman 
Potsdam: Müller & Kiepenheuer 1932, 324 S. 
* 19 x 13  OKart. m. farb. ill. OSU 
# auf SU: Alma M. Karlin, Untertitel: Ein mystischer 
Roman 
# SU m. kleinen Ausrissen; minimal schief; sonst gutes 
Ex. 
# Bloch 1658 
29 EUR 
 
 
Karlin, Alma M. 
ISOLANTHIS. Roman vom Sinken eines Erdteils. 
Leipzig: Grethlein & Co. Nachf., 1936, 404 S. 
* 20 x 13,5  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. minimalen Läsionen; Seiten leicht gebräunt; 
sonst schönes Ex. 
# Bloch 1662; GI / m. SU selten 
99 EUR 
 
 
Kellermann, Bernhard 
DER TUNNEL. Roman. 
259.–283. Tsd., 1.–25. Tsd. der ungekürzten Sonder-
ausgabe 
Berlin: S. Fischer, o. J. (ca. 1931), 402 S. 
* 19 x 13  OLn. m. farb. ill. OSU / SU v. Georg Salter 
# LdSFF 148-9; Bloch 1686 
24 EUR 
 
 
Kiß, Edmund 
DAS GLÄSERNE MEER: Ein Roman aus Urtagen. 
Nachwort: Hans Wolfgang Behm 
4. Aufl. 



Leipzig: v. Hase & Koehler Verlag, 1930, 324 S. 
* 19 x 12,5  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. leichten Randläsionen; Seiten leicht gebräunt; 
sonst schönes Ex. 
# Bloch 1709; GI 
39 EUR 
 
 
Kiß, Edmund 
DIE LETZTE KÖNIGIN VON ATLANTIS. Ein Ro-
man aus der Zeit um 12000 vor Christi Geburt. 
Ill.: Anonym, Nachwort: Hans Wolfgang Behm 
4. Aufl., 12.–16. Tsd. 
Leipzig: v. Hase & Koehler Verlag, 1931, 301 S. 
* 19 x 12,5  OLn. m. farb. ill. OSU / SU von Kurt De-
genkolb 
# Seiten leicht gebräunt; schönes Ex. 
# Bloch 1710; GI / in dieser Erhaltung selten 
39 EUR 
 
 
Kiß, Edmund 
FRÜHLING IN ATLANTIS: Roman aus der Blütezeit 
des Reiches Atlantis. 
Ill.: Anonym; Nachwort: Platons Atlantisbericht 
3. Aufl. 
Leipzig: v. Hase & Koehler Verlag, 1933, 376 S. + 3 
Taf. 
* 19 x 12,5  OLn. m. farb. ill. OSU / SU von Kurt De-
genkolb 
# Seiten leicht gebräunt; schönes Ex. 
# Bloch 1711; GI 
31 EUR 
 
 
Kiß, Edmund 
DIE SINGSCHWÄNE AUS THULE. Roman. 
2. Aufl. 
Leipzig: v. Hase & Koehler Verlag, 1939, 324 S. 
* 19 x 12,5  OLn. m. farb. ill. SU / SU von Kurt De-
genkolb 
# SU etwas lädiert (hinterlegt); Seiten leicht gebräunt 
# Bloch 1712; GI 
39 EUR 
 
 
Kolbenheyer, E. G. 
JAGT IHN – EIN MENSCH! Schauspiel in fünf Auf-
zügen. 
München: Georg Müller, 1931, 98 S. 
* 17,5 x 11  OPb. m. OSU 
# Seiten etwas gebräunt; sonst schönes Ex. 
# GI 
14 EUR 
 
 
Kubie, Wilhelm 
PROFESSOR FRAUENSCHUHS ZWEITE ERDEN-
FAHRT: Roman eines Arztes. 
27. Tsd. 
Alt-Aussee; Linz; Wien: Österreichischer Verlag für 
Belletristik und Wissenschaft, 1945, 226 S. 
* 21,5 x 15  OPb. m. ill. OSU / SU mit Bleistiftzeich-
nung 

# SU m. keinen Ausrissen (hinterlegt); Seiten gebräunt; 
sonst gutes Ex. 
# Bloch 1804; GI 
19 EUR 
 
 
Kusenberg, Kurt 
LA BOTELLA und andere seltsame Geschichten. 
4.–5. Tsd. 
Stuttgart; Berlin: Rowohlt, 1941, 228 S. 
* 19 x 12  OLn. m. ill. OSU / SU v. Alfred Kubin 
# Seiten minimal gebräunt; sonst schönes Ex. 
# Bloch 1821; GI 
27 EUR 
 
 
Kusenberg, Kurt 
LA BOTELLA und andere seltsame Geschichten. 
10.–15. Tsd. 
Stuttgart: Rowohlt, 1956, 152 S. 
* 19,5 x 12,5  OLn. m. farb. ill. OSU / SU v. Raymond 
Peynet 
# SU m. minimalen Läsionen; im Schnitt minimal 
bestaubt u. fleckig; Block leicht gebräunt; sonst gutes 
Ex. 
# vgl. Bloch 1821; GI 
11 EUR 
 
 
Lamszus, Wilhelm 
DAS MENSCHENSCHLACHTHAUS. Bilder vom 
kommenden Krieg. 
21.–30. Tsd. 
Hamburg; Berlin: Alfred Jansen, 1913, 111 S. 
* 19 x 12,5  OKart. / ornamentale Deckelgrafik 
# Einband ca. 1 cm am Gelenk eingerissen; Seiten 
gebräunt; sonst gutes Ex. 
# LdSFF 161-2; Bloch 1846; GI 
21 EUR 
 
 
Laßwitz, Kurd 
AUF ZWEI PLANETEN: Roman. 
Berlin-Schöneberg: Gebrüder Weiss Verlag, o. J. (ca. 
1950), 314 S. 
(Roman aus der Welt von morgen) 
* 19,5 x 14  OLn. m. farb. ill. OSU / Umschlag v. 
Bernhard Borchert 
# vgl. LdSFF 165; Bloch 1864 
# SU m. Läsionen; Widmung auf Vortitel; Seiten ge-
bräunt; sonst gutes Ex. 
12 EUR 
 
 
Laßwitz, Kurd 
AUF ZWEI PLANETEN. Ein klassischer Science-
Fiction-Roman. 
1. Aufl. 
Berlin: Verlag Das Neue Berlin, 1984, 646 S. 
* 20,5 x 13  OLn. m. farb. ill. OSU 
# etwas gebräunt; sonst schönes Ex. 
# vgl. LdSFF 165; Bloch 1864 
11 EUR 
 



Laßwitz, Kurd 
BIS ZUM NULLPUNKT DES SEINS. Utopische 
Erzählungen.  
Hrsg.: Adolf Sckerl; Ill.: Klaus Ensikat 
1. Aufl. 
Berlin: Verlag Das Neue Berlin, 1979, 344 S. 
* 20,5 x 13  OPb. m. farb. ill. OSU 
# SU m. einigen Läsionen; Seiten gebräunt 
# vgl. LdSFF 165 
9 EUR 
 
 
Laßwitz, Kurd 
SEIFENBLASEN. Moderne Märchen. 
13. und 14. Tsd. 
Berlin: Verlag von Emil Felber, 1928, 292 S.  
* 19 x 13  OLn. m. OSU 
# Bloch 1863 / in dieser Erhaltung selten 
# schönes Ex. 
49 EUR 
 
 
Laßwitz, Kurd 
TRAUMKRISTALLE. Neue Märchen. 
9. und 10. Tsd. 
Berlin: Verlag von Emil Felber, 1928, 208 S.  
* 19 x 13  OLn. m. OSU 
# SU minimal fleckig; Seiten leicht gebräunt; sonst 
schönes Ex. 
# LdSFF 165; Bloch 1867 
39 EUR 
 
 
Lasswitz, Kurd 
TWO PLANETS. Auf zwei Planeten. 
Ü: Hans H. Rudnick; Afterword: Mark R. Hillegas 
Carbondale; Edwardsville: Southern Illinois University 
Press, 1971, 405 S. 
* 22,5 x 15  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU in loser Folie geschlagen; an einer Stelle leicht 
beschädigt; Seiten minimal gebräunt; sonst gutes Ex. 
29 EUR 
 
 
Latham, Philipp 
IRRFAHRT ZUR VENUS. Zukunftsroman. 
(Five Against Venus) 
Herausgeber: Robin Astron; Ü: Werner Gronwald 
München: AWA-Verlag E. F. Flatau & Co., o. J., 
237 S. 
* 19,5 x 13  farb. ill. OSupr. 
# gelaufenes Leihbuch m. den üblichen 
Gebrauchsspuren u. Stempeln 
11 EUR 
 
 
Lernet-Holenia 
MARS IM WIDDER. 
Berlin; Darmstadt; Wien: Deutsche Buchgemeinschaft, 
o. J. (ca. 1980), 268 S. 
Die Phantastischen Romane 
* 19 x 12,5  OLn. m. farb. ill. OSU / Umschlag v. Jür-
gen Richter 

# minimal im Kopfschnitt bestaubt; minimal gebräunt; 
sonst gutes Ex. 
# Bloch 1916 
9 EUR 
 
 
Lernet-Holenia, Alexander 
MONA LISA. Erzählung. 
Wien: Höger-Verlag, 1937, 94 S. 
* 19 x 12  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. kleinen Läsionen; Seiten minimal gebräunt; 
gutes Ex. 
29 EUR 
 
 
Levy, Louis 
DIE MENSCHENZWIEBEL KZRADOCK UND DER 
FRÜHLINGSFRISCHE METHUSALEM. 
Ü: Hermann Kiy 
Stuttgart: Klett-Cotta, 1986, 128 S. 
Cotta´s Bibliothek der Moderne; 57 
* 17,5 x 11,5  OPb. m. OSU 
# schönes Ex. 
# vgl. Bloch 1931 
11 EUR 
 
 
London, Jack 
DIE EISERNE FERSE. 
(The Iron Heel / 1907) 
Ü: Erwin Magnus; Einführung: Anatol France 
21.–40. Tsd. 
Berlin: Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesell-
schaft, 1927, 294 S. 
* 19 x 13  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. Randläsionen; Name auf Vorsatz; Seiten leicht 
gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 1978; GI 
21 EUR 
 
 
London, Jack 
MONDGESICHT: Seltsame Geschichten. 
(Moon-Face / ?) 
Ü: Erwin Magnus 
Berlin: Universitas Deutsche Verlags-Aktiengesell-
schaft, 1928, 256 S. 
* 19 x 13  OKart. m. farb. ill. OSU 
# SU m. kleineren Läsionen (hinterlegt); Seiten ge-
bräunt u. unbeschnitten; noch gutes Ex. 
# Bloch 1980; GI 
19 EUR 
 
 
Lovecraft, H. P. 
DER SCHATTEN AUS DER ZEIT. Geschichten kos-
mischen Grauens aus dem Cthulhu-Mythos. 
Ü: H. C. Artmann u. Rudolf Hermstein 
1. Aufl. 
o. O.: Suhrkamp, 1982, 311 S. 
Bibliothek Suhrkamp; Bd. 778 
* 18,5 x 12  OPb. m. OSU 
17 EUR 
 



Lytton-Bulwer, Eduard 
ZANONI: Ein unvergleichlicher Roman. 
Ü, neu bearb. u. Vorwort: Mary Röttger 
Bad Harzburg: Röttger-Verlag, 1949, 272 S. 
* 20,5 x 14,5  OHLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. kleinem Ausriss am Fuß; Seiten gebräunt; 
sonst gutes Ex. 
# vgl. Bloch 562 
19 EUR 
 
 
MacDonald, George 
LILITH. 
(Lilith / 1895) 
Ü: Uwe Herms; Ill.: Otto Coester 
Stuttgart: Klett-Cotta, 1977, 347 S. 
Hobbit Presse 
* 20 x 13  OKart. i. OSch. 
# Schuber m. wenigen Randläsionen; Buch ungelesen; 
schönes Ex. 
# Illmer 178 
11 EUR 
 
 
Maurois, André 
DIE SEELENWAAGE: Roman. 
(Le Peseur d’Ames / 1931) 
Ü: Erwin Rieger 
München: R. Piper & Co. Verlag, 1931, 153 S. 
* 17,5 x 10,5  OKart. m. ill. OSU / Einband v. E. R. 
Weiß  
# SU m. Randläsionen (hinterlegt); leicht gebräunt; 
sonst gutes Ex. 
# Bloch; GI / mit SU selten 
39 EUR 
 
 
Mayer, Theodor Heinrich 
CYPRIAN DER ABENTEURER: Eine anscheindend 
heitere Geschichte. 
Leipzig: L. Staackmann, 1924, 283 S. 
* 19 x 13,5  Ln. m. Goldvignette 
# minimal schief und gebräunt; insgesamt gutes Ex. 
# nicht bei Bloch; GI 
17 EUR 
 
 
Mayer,Theodor Heinrich 
VOM GEDANKEN ZUR TAT. Novellen aus der Ge-
schichte werktätigen Schaffens. 
München: Braun & Schneider, 1941, 484 S. 
* 20,5 x 14  OHLn. m. OSU / Einbandentwurf v. Max 
Burger 
# Umschlag leicht angeschmutzt u. minimal gerändert; 
Seiten minimal gebräunt; schönes Ex. 
# nicht bei Bloch; GI; enthält 32 Novellen zur techni-
schen Entwicklung der Menschheit, darunter die utopi-
sche Novelle „Weltkongreß der Techniker, Wien 
1960“. 
48 EUR 
 
 
Melville, Herman 
DER SCHREIBER BARTLEBY. 

Vorwort: Jorge Luis Borges 
Stuttgart: Edition Weitbrecht, 1984, 80 S. 
Die Bibliothek von Babel; 17 
* 22,5 x 12,5  farb. ill. OKart. 
# schönes Ex. 
17 EUR 
 
 
Mille, Pierre 
DAS TOTENSCHIFF. 
München: Georg Müller, 1926, 231 S. 
* 18 x 11  OHLn. m. zwei (!) versch. OSU 
# SU m. minimalen Randläsionen; Seiten etwas ge-
bräunt; sonst schönes Ex. 
# nicht bei Bloch, tlws. Phantastik 
29 EUR 
 
 
Morgenstern, Christian 
DIE SCHALLMÜHLE. Grotesken und Parodien. (Aus 
dem Nachlaß herausgegeben von Margarete Morgens-
tern). 
Ill.: 4 Scherenschnitte v. Christian Morgenstern 
1.–10. Tsd. 
München: R. Piper & Co., 1928, 168 S. + 4 S. Ver-
lagswerbung 
* 19,5 x 13  OLn. m. OSU 
# SU m. kleinem Einriss u. Preisaufkleber; Seiten 
leicht gebräunt; gutes Ex. 
# LdSFF 194 / m. SU selten 
27 EUR 
 
 
Moszkowski, Alexander 
DIE INSELN DER WEISHEIT. Geschichte einer 
abenteuerlichen Entdeckungsfahrt. 
1.–5. Tsd. 
Berlin: F. Fontane & Co., 1922, 283 S. 
* 22,5 x 15  OLn. m. OSU 
# SU m. kleinen Ausrissen; Einband bestoßen; Seiten 
gebräunt; noch gutes Ex. 
# Bloch 2190; GI 
29 EUR 
 
 
Mynona 
DAS NACHTHEMD AM WEGWEISER und andere 
höchst merkwürdige Geschichten von Dr. Salomo 
Friedlaender. 
Ill.: Peter Laube; Nachwort: Helga Bemmann 
1. Aufl. 
Berlin: Eulenspiegelverlag, 1980, 263 S. 
* 17 x 10,5  OPb. 
# an Ecken minimal beschabt; Seiten leicht gebräunt; 
sonst gutes Ex. 
# LdSFF 95 
11 EUR 
 
 
Paatz, Herbert 
ABENTEUER IN DOKTOR KLEINERMACHERS 
GARTEN. 
Ill.: A. Zänkert 
Berlin: Im Deutschen Verlag, o. J. (1940), 222 S. 



* 20 x 13  OLn. m. farb. ill. OSU / farb. SU u. Deckel-
vignette von A. Zänkert 
# SU leicht begriffen u. bestaubt; im Gelenk etwas 
locker; Seiten etwas gebräunt, sonst gues Ex. 
# Bloch 2353; GI / m. SU selten 
39 EUR 
 
 
Papini, Giovanni 
GOG. 
(Gog / 1931) 
Ü: Lotte Bock 
Berlin: Paul Neff Verlag, 1931, 339 S. 
* 22 x 14,5  OLn. m. OSU / Einband: Erika Hansen 
# nicht bei Bloch; GI / m. SU selten 
50 EUR 
 
 
Panstingl, Günther 
DIE VIER DENKWÜRDIGEN JAHRE DER FAMI-
LIE VAN DER VELDE. Roman. 
Berlin: Verlag Guido Hackebeil A.-G., 1929, 206 S. 
* 17 x 11  ill. OPb. 
Hackebeil-Bücher 12 
# Einband an Ecken u. Kanten etwas berieben; etwas 
schief; Seiten leicht gebräunt; noch gutes Ex. 
# Bloch 2464; GI 
21 EUR 
 
 
[Josef] Pelz von Felinau 
DÄMON MENSCH: Der Roman eines Weltzeitalters. 
Berlin: Verlagshaus Bong, 1940, 427 S. 
* 20,5 x 13  OHLn. m. ill. OSU 
# SU m. leichten Läsionen; minimal schief; Seiten 
leicht gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 2383; GI 
21 EUR 
 
 
Perner, Wilhelm 
OLYMP. Okkult-phantastisches Schauspiel in drei 
Aufzügen. Mit einem Bildnis und fünf Bühnenskizzen 
des Verfassers 
Graz: Selbstverlag, 1930, 95 S. 
* 18,5 x 12,5  OLn. m. OSU 
# SU m. kleinen Einriss u. minimal stockfleckig; Ge-
lenk minimal locker; sonst schönes Ex. 
# GI / selten 
69 EUR 
 
 
Poe, Edgar Allan 
DER BERICHT DES A. GORDON PYM und andere 
Erzählungen. 
(The Narrative of Arthur Gordon Pym of Nantucket / 
1838) 
Ü: Andreas Heering u. Dorle Merkel 
Köln: Könemann, 1995, 297 S. 
* 17 x 12  OLn. m. farb. ill. OSU 
# schönes Ex. 
9 EUR 
 
 

Poe, Edgar Allan 
DIE DENKWÜRDIGEN ERLEBNISSE DES AR-
THUR GORDON PYM. 
(The Narrative of Arthur Gordon Pym of Nantucket / 
1838) 
Ill.: Alfred Kubin 
Wiesbaden: Fourier + Fertig, o. J. (ca. 1980), 209 S. 
* 24 x 17  OLn. m. ill. OSU / SU v. Alfred Kubin 
# SU m. einigen Läsionen u. kleinem Ausriss; Seiten 
minimal gebräunt; sonst gutes Ex. 
9 EUR 
 
 
Poe, E. A. 
PHANTASTISCHE GESCHICHTEN. 
Ill.: Diverse 
München: Lothar Borowsky, o. J. (ca. 1980), 399 S. 
* 20 x 12,5  OPb. m. OSU / SU v. Martin Viering 
# etwas bestaubt, sonst gutes Ex. 
9 EUR 
 
 
Poe, Edgar Allan 
GESAMMELTE WERKE IN 5 BÄNDEN (König 
Pest. Der Fall des Hauses Ascher. Der schwarze Kater. 
Umständlicher Bericht des Arthur Gordon Pym von 
Nantucket. Der Rabe) 
Ü: Arno Schmidt u. Hans Wollschläger u. a. 
Frankfurt am Main: Zweitausendeins, o. J. (ca. 1995), 
359 u. 438 u. 656 u. 278 u. 494 S. 
* 18,5 x 11  ill. OPb. 
# schöne Ex. 
29 EUR 
 
 
Possendorf, Hans 
GERBERGASSE No. 7. Roman. 
München, Verlag der Münchner Illustrierten Knorr & 
Hirth G.m.b.H., 1933, 248 S. 
* 19 x 13  OKart. m. ill. OSU 
# SU m. leichten Läsionen; Seiten minimal gebräunt; 
gutes Ex. 
# Bloch 2454 / m. SU selten 
49 EUR 
 
 
Postl, Carl 
MORTON ODER DIE GROSSE TOUR. (Das 
schreckhafte Vorgesicht einer neuen Weltmacht) 
Berlin: Verlag Karl Siegismund, 1942, 236 S. 
* 20 x 14  OHLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. ca. 3 cm großen Ausriss am Rücken; Seiten 
gebräunt; sonst gutes Ex. 
# die EA erschien 1835 unter dem Pseudonym Charles 
Sealsfield; vgl. Bloch 2858 
11 EUR 
 
 
Reck-Malleczewen, Fritz 
DES TIERES FALL. Das Schicksal einer Maschinerie. 
Roman. 
Geleitwort: Edwin Erich Dwinger 
München: Georg Müller, 1931, VIII, 269 S. 



* 19,5 x 13  OLn. m. ill. OSU 
# minimal schief; schönes Ex. 
# Bloch 2508; GI / m. SU selten 
49 EUR 
 
 
Renker, Gustav 
FEUER IM OSTEN. Roman. 
Leipzig: L. Staackmann Verlag, 1930, 317 S. 
* 19 x 12,5  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU mit minimalen Gebrauchsspuren; insgesamt sehr 
schönes Ex. 
33 EUR 
 
 
Renard, Maurice 
DIE BLAUE GEFAHR. Roman. 
(Le péril bleu / 1910) 
Ü: Marta Karlweis; Ill: Fritz Heubner 
München: Drei Masken Verlag, 1922, 393 S. 
Sindbad-Bücher  
* 19 x 14  HLn. m. SU / SU signiert: Nückel 
# SU m. Einrissen (tlws. hinterlegt); im Schnitt mini-
mal stockfleckig; Seiten leicht gebräunt; insgesamt 
gutes Ex. 
# Bloch 2537; GI 
# 27 EUR 
 
 
Renker, Gustav 
DIE STADT IN DER WÜSTE. Abenteurer-Roman. 
Salzburg; Wien; Leipzig: Im Verlag „Das Bergland-
Buch“, 1938, 280 S. 
„Bergland-Bücherei“ 
* 19,5 x 13  OLn. m. farb. ill. OSU / SU von Christl 
Schütz 
# Titel auf SU: STADT IN DER WÜSTE. Abenteuer-
Roman. 
# SU m. minimalen Randläsionen; Seiten minimal 
gebräunt; schönes Ex. 
# Bloch 2555; GI / mit SU selten 
78 EUR 
 
 
Richter, Hans 
TURMSTADT. Roman. 
Berlin: Ernst Keils Nachfolger (August Scherl) G. m. 
b. H., 1926, 273 S. 
* 19 x 13,5  OLn. m. SU / SU sign.: Kliem 
# Deckel berieben; leicht angeschmutzt; insgesamt 
noch ordentliches Ex. 
# SU ist Reproduktion; Rest des Original-SU ist auf 
Innendeckel aufgeklebt 
# Bloch 2576; GI 
27 EUR 
 
 
 
Saprà, Nessun 
LEXIKON DER DEUTSCHEN SCIENCE FICTION 
UND FANTASY 1870–1918. Mit einem Vorwort von 
Klaus Geus. 
Oberhaid: Utopica, 2005, 314 S. 

Materialien und Untersuchungen zur Utopie und 
Phantastik; Bd. 1 
* 21,5 x 15,5  OPb. 
# tadelloses Ex. 
68 EUR 
 
 
 
Scheer, K. H. 
DIE GROßEN IN DER TIEFE. 
1. Aufl. 
Balve: Engelbert, 1983, 220 S. 
pEb-Bücherei 
* 18,5 x 13  farb. ill. OPb. 
# minimal verschmutzt; sonst gutes Ex. 
7 EUR 
 
 
Scheer, K. H. 
DER MANN VON OROS. Technisch-utopischer Ro-
man. 
Balve: Balowa, o. J. (1958), 254 S. 
* 21 x 15  OLn. 
# Einband etwas bestoßen; Seiten gebräunt; gutes Ex. 
# Illmer 225 
11 EUR 
 
 
Sedlmayr, Alexander E. 
DAS GIFT DER BORGIA. Phantastischer Roman. 
Wien; Leipzig: Verlag C. Barth, 1920, (4), 132 S. 
* 19,5 x 13  OLn. m. farb. OSU / sign. Rädler 
# SU etwas begriffen u. bestaubt; Einband leicht ver-
zogen; Seiten gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 2860; GI / m. SU selten 
39 EUR 
 
 
Sieg, Paul Eugen 
DETATOM. Roman. 
31.–35. Tsd. 
Berlin: Verlag Scherl, 1936, 303 S. 
* 19 x 13,5  OPb. m. farb. ill. OSU 
# SU m. leichten Läsionen (hinterlegt); Widmung auf 
Vorsatz; Seiten etwas gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 2898; GI / mit SU selten 
48 EUR 
 
 
Stapledon, Olaf 
THE FLAMES. A Fantasy. 
(1. Aufl.) 
London: Secker and Warburg, 1947, 84 S. 
* 19 x 13  OHLn. m. farb. OSU 
# SU in lose Folie geschlagen; minimale Randläsionen; 
Seiten leicht gebräunt; gutes Ex. 
# seltene EA 
39 EUR 
 
 
Stapledon, Olaf 
DIE INSEL DER MUTANTEN. Ein klassischer Sci-
ence-fiction-Roman. 



(Odd John / 1936) 
Ü: Walter Burmm; Nachwort: Arnold Schölzel 
Berlin: Das Neue Berlin, 1986, 160 S. 
* 20,5 x 13  OPb. m. farb. ill. OSU 
# minimal bestaubt; sonst schönes Ex. 
7 EUR 
 
 
Stapledon, Olaf 
STARMAKER. 
(Starmaker / 1937) 
Ü + Hrsg.: Thomas Schlück u. Wolfgang Thadewald 
o.O. (Friedrichsdorf): Transgalaxis, 1966, 251 S. 
* 20,5 x 15  OKart. 
# minimal schmutzig u. gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Illmer 243 
59 EUR 
 
Stephenson, Carl 
DIE KRONE DER SCHÖPFUNG. (Heitere Enthüllun-
gen). 
Ill.: Leo Friedrich 
2. Aufl. 
Berlin: Carl Stephenson Verlag, 1937, 159 S. 
Lustige Bücher-Reihe, Band 3 
* 19,5 x 13,5  OHLn. m. farb. ill. OSU / SU v. Leo 
Friedrich  
# Einband etwas gebräunt u. m. Randläsionen; Seiten 
etwas gebräunt; sonst gutes Ex. 
# nicht bei Bloch; GI 
19 EUR 
 
 
Strobl, Karl Hans 
GESPENSTER IM SUMPF. Ein phantastischer Wiener 
Roman. 
1.–10. Tsd. 
Leipzig: L. Staackmann Verlag, 1920, 407 S. 
* 18,5 x 13  OHLn. m. ill. OSU 
# SU m. kleineren Läsionen; Silberprägung auf Ein-
band frisch; Seiten etwas gebräunt; gutes Ex. 
# LdSFF 251; Bloch 3054 / m. SU gesucht 
49 EUR 
 
 
Strobl, K. H. 
UNHEIMLICHE GESCHICHTEN. 
2. Aufl. 
München; Berlin: F. A. Herbig Verlagsbuchhandlung, 
1973, 191 S. 
* 18 x 11  OLn. m. OSU / Umschlag v. Renate Weber-
Rapp nach einer Verlage von Richard Teschner 
# im Schnitt leicht bestaubt; Stempel auf Vorsatz; sonst 
schönes Ex. 
# Die Geschichten stammen aus Strobls Sammlung 
„Lemuria“ 
11 EUR 
 
 
Swift, Jonathan 
GULLIVERS REISEN und Abenteuer im Land der 
Zwerge und im Land der Riesen. Für die Jugend bear-
beitet v. Franz Kamberg. 
Ill.: B. Bungert 

32. Aufl. 
Stuttgart: Loewes Verlag Ferdinand Carl, 1951, 80, 
78 S. 
* 21,5 x 16  ill. OHLn. m. farb. ill. OSU / SU v. Willy 
Planck 
# SU m. Randläsionen; einige Illustrationen ausgemalt; 
Seiten leicht gebräunt; noch gutes Ex. 
17 EUR 
 
 
Tolkien, J. R. R. 
DAS SILMARILLION. 
(The Silmarillion / 1977) 
Ü: Wolfgang Krege, Ill.: Heinz Edelmann 
1. Aufl. 
Stuttgart: Klett-Cotta, 1978, 404 S. 
Hobbit Presse 
* 22 x 14,5  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU wenig gerändert; Karte fehlt; gutes Ex. 
# Illmer 253 
17 EUR 
 
 
Tolstoi, Alexej 
AELITA: Roman. 
Moskau: Verlag für fremdsprachige Literatur, o. J. 
(1961), 214 S. 
* 20,5 x 13,5  OLn. m. farb. ill. OSU 
# SU m. Randläsionen; ein Fleck auf Einband; Seiten 
minimal gebräunt; sonst gutes Ex. 
# vgl. Bloch 3131; GI; Neumann 573.1.3 
11 EUR 
 
 
Twain, Mark 
KAPITÄN STORMFIELDS BESUCH IM HIMMEL. 
(Captain Stormfield’s Visit to Heaven / 1908 + 1952) 
Ü: C. Palma + H. Peiser; Ill.: Elizabeth Shaw; Nach-
wort: Max Schröder 
Berlin: Aufbau, 1954, 127 S. 
* 20 x 13  OLn. m. ill. OSU 
# SU m. leichten Randläsuren; minimal gebräunt; gutes 
Ex. 
# nicht bei Bloch u. Illmer 
9 EUR 
 
 
Ungern-Sternberg, Alexander von 
DIE WACHSKERZE. Verschollene Phantasien. Erst-
mals gesammelt u. m. einer Einführung hrsg. v. Robert 
N. Bloch 
Passau: EDFC, 1998, 281 S. 
* 20,5 x 13  ill. OKart. 
# schönes Ex. 
21 EUR 
 
 
Verne, Jules 
PARIS IM 20. JAHRHUNDERT. Roman. 
(Paris au XXe siècle) 
Ü: Elisabeth Edl 
Wien: Paul Zsolnay, 1996, 206 S. 
# tadelloses Ex. dieser gesuchten DEA 
39 EUR 



van Wehrt, Rudolf 
DER LIBELLEN-KRIEG. Eine abenteuerliche Ge-
schichte. 
Berlin: Im Verlag Ullstein, 1936, 247 S. 
* 17 x 11,5  OLn. m. OSU 
# SU m. kleinen Ausrissen (hinterlegt); Seiten leicht 
gebräunt, sonst gutes Ex. 
# Bloch 3334; GI / mit SU selten 
39 EUR 
 
 
Weinbaum, Stanley G. 
DIE WELTEN DES WENN. Klassische Science-fic-
tion-Erzählungen. 
Ü: Edda Fensch; Nachwort: Erik Simon 
1. Aufl. 
Berlin: Verlag Das Neue Berlin, 1988, 312 S. 
* 20,5 x 13  OPb. m. farb. ill. OSU 
# minimal bestaubt; schönes Ex. 
# Illmer 271 
11 EUR 
 
 
Wells, H. G. 
DER APFEL VOM BAUM DER ERKENNTNIS. 
Erzählungen. 
Wien; Hamburg: Paul Zsolnay, 1980, 270 S. 
H. G. Wells-Edition 
* 19,5 x 12,5  OPb. m. OSU 
# SU minimal gerändert u. bestaubt, sonst schönes Ex. 
# vgl. Bloch 3364; GI 
17 EUR 
 
 
Wells, Herbert George 
DER HEILIGE TERROR. 
(The Holy Terror / 1939) 
Ü: Klaus Lamprecht 
Zürich: Büchergilde Gutenberg, o. J. (1940), 324 S. 
* 24 x 17  OLn. m. OSU / SU von R. P. Lohse 
# SU minimal gerändert u. mit Stempel auf Innen-
klappe; sonst schönes Ex. 
# Bloch 3366; GI / m. SU selten 
37 EUR 
 
 
Wells, H. G. 
MR. POLLY STEIGT AUS. 
(The History of Mr. Polly) 
Ü: Günther Blaicher 
1. Aufl. 
Frankfurt am Main; Leipzig: Insel, 1993, 288 S. 
* 18,5 x 11,5  OLn. m. farb. ill. OSU 
# im Kopfschnitt leicht bestaubt; minimal schief; 
Stempel auf Vorsatz; sonst gutes Ex. 
11 EUR 
 
 
Wells, H. G. 
DIE OFFENE VERSCHWÖRUNG. Aufruf zur 
Weltrevolution. 
Wien; Hamburg: Paul Zsolnay, 1983, 206 S. 
H. G. Wells-Edition 
* 19,5 x 12,5  OPb. m. OSU 

# SU minimal gerändert u. bestaubt; sonst schönes Ex. 
17 EUR 
 
 
Wells, H. G. 
WENN DER SCHLÄFER ERWACHT. Roman. 
(When the Sleeper Wakes / 1899) 
Wien; Hamburg: Paul Zsolnay, 1984, 206 S. 
H. G. Wells-Edition 
* 19,5 x 12,5  OPb. m. OSU 
# Bloch 3354; GI 
# SU minimal gerändert u. bestaubt, sonst schönes Ex. 
17 EUR 
 
 
Whitehead, Henry S. 
DER PERSISCHE GHOUL. 
Ill.: Fabian Fröhlich 
1. Aufl. 
Kerpen: Frank Festa, 1997, 154 S. 
* 20 x 13,5  ill. OKart. 
Edition Metzengerstein; Bd. 2 
# die gesuchte EA, die 2000 im Festa-Verlag nachge-
druckt wurde 
37 EUR 
 
 
Wittkop, Justus Franz 
GULLIVERS LETZTE REISE. Die Insel der Ver-
gänglichen. Roman. 
Nürnberg: J. L. Schrag Verlag, 1941, 488 S. 
* 19,5 x 13,5  OPb. m. farb. ill OSU / farb. Deckelvig-
nette 
# SU leicht gerändert; Gelenke verstärkt; Seiten etwas 
gebräunt u. leicht beschmutz; insgesamt gutes Ex. 
# Bloch 3426; GI 
21 EUR 
 
 
Zahn, Hermann Wolfgang 
DIE HEXE VON VERVINAY. Geschichten von hü-
ben und drüben. 
Hrsg., Nachwort: Robert N. Bloch 
Passau: Erster Deutscher Fantasy Club, 2000, 119 S. 
Belletristische Reihe; 16 
* 20,5 x 13,5  ill. OKart. 
# tadelloses Ex. 
12 EUR 
 
 
Ziese, Maxim 
DER FILM DES DR. WHARTON. Roman. 
Berlin: Buchwarte, 1938, 363 S. 
* 19,5 x 13,5  OLn. m. farb. ill. OSU / farb. SU v. G. 
Goßmann 
# SU m. kleinen Ausrissen (hinterlegt); Widmung auf 
Vorsatz; Seiten leicht gebräunt; sonst gutes Ex. 
# Bloch 3466; GI / m. SU selten 
128 EUR 
 
 


